

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 4 1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

**Відділ освіти, молоді та спорту Дмитрівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області** (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ - 43085255

місцезнаходження: Площа Перемоги, будинок 12, село Дмитрівка, Кропивницький район, Кіровоградська область, 27422

категорія: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади  
**Назва предмета закупівлі** із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 39160000-1 - Шкільні меблі (*Стіл учнівський 2-місний з полицею, №4-6; Стіл учнівський 1-місний з полицею, №4-6; Стілець полозковий на круглій трубі, №4-6; Письмовий стіл для вчителя; Стілець напівм'який для вчителя; Шафа книжкова зі скляними дверцятами в рамочному фасаді; Шафа книжкова напівзакрита 4-дверна; Шафа книжкова напівзакрита 2-дверна; Вішалка двобічна з ДСП (22 гачка); Комплект з 5-ти столів «Квітка»*)

Деталізований CPV код (у т.ч. для лотів) та його назва ДК 021:2015 – 39160000-1 - Шкільні меблі

Ідентифікатор закупівлі: **UA-2023-07-26-006030-a**

**Вид процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Відділу освіти, молоді та спорту Дмитрівської сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Вимоги до меблів визначаються відповідно до санітарного законодавства та національних стандартів України ДСТУ 22046:2004 «Меблі для навчальних закладів».

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:**

**Розмір очікуваної вартості: 250 000,00 грн. з ПДВ.**

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено до *Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020 № 275.*

Очікувана вартість ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар. Ціна за одиницю товару перебуває в межах діапазону показників, актуальних на момент оприлюднення закупівлі, ринкових цін на шкільні меблі на території України. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі на сайтах постачальників, в електронному каталозі, в електронній системі закупівель “ProZorro” щодо аналогічних закупівель, проводились ринкові консультації.

**Розмір бюджетного призначення: 250 000,00 грн. з ПДВ на 2023 рік** згідно до кошторисних призначень на 2023 рік та річним планом закупівель на 2023 рік.

Обґрунтування розміру витрат: відповідно до річного плану до закупівлі зазначено, що джерелом фінансування кошти місцевого бюджету.

**Уповноважена особа**

\_\_\_\_\_

**Анастасія ІГРАНОВА**